

平桥区财政局创新资金投入机制

本报讯(陈连盈)今年以来,平桥区财政局除了要加大财政支农投入、积极整合资金支持试验区建设、推进农村公益事业发展外,把重点放在大力发展涉农金融方面,积极创新,力求突破。

该局一是认真落实涉农贷款、税收优惠政策,定向费用补贴政策,增量奖励政策。二是拓展农发行支农领域,搞好农业开发和农村基础设施建设中长期政策性信贷业务,支持农发行、平桥农村信用合作社和邮政储蓄

银行增设乡镇营业网点、推广小额信贷,缓解农村金融供给不足。三是成立明港投融资服务中心和多级农村信用担保中心,力争担保基金总量及实际担保额不低于1.5亿元,增强试验区建设融资能力。四是启动平桥农

村信用合作社商业银行改制工作,推动明港农联社加快商行改制准备。五是积极建立农村新型金融机构,推进村镇银行及小额贷款公司建设,支持农村资金互助社等新型农村金融机构拓展业务,鼓励有条件的农民专业合作社兴办资金互助社。六是鼓励金融机构适当放宽涉农信贷审批条件和授信额度,增加对兴办农家的信贷投放。七是完善物权证抵押贷款办法,积极协调金融机构开展以物权证办理抵押贷款业务,规范物权评估制度,加强农村金融监管,确保各项资金高效运行。

市地税直属分局与奥斯卡影院举办“牵手奥斯卡”活动

本报讯(谢娟)在全国第19个税收宣传月活动期间,市地税直属分局与奥斯卡影院联合举办了“牵手奥斯卡”活动。此次活动在每场电影放映之

前都会播放税务宣传FLASH。来参加活动的不仅有税务系统的干部职工,还有一些纳税企业的代表,大家通过观看宣传片,更加深刻地了解到依法纳税的重要性。

固始县地税局开展打击涉税违法犯罪行动

本报讯(李永海 吴文杰)今年以来,固始县地税局采取多项措施,在全县范围内开展打击涉税违法犯罪行动,取得初步成效。

精心组织,加强领导。该局成立了以局长为组长,主管局长为副组长,稽查局、打涉办、发票所等单位主要负责人为成员的打击发票违法犯罪活动领导小组,结合实际,研究制订工作方案,组织、协调各部门之间开展打击发票违法犯罪行动。

方法突出,重点明确。该局适时调整工作方向,从全面出击改为针对从某些特定行业或征收管理不到位的方面入手,加强纳税人信

息的采集、比对,筛选嫌疑对象,拓宽案件来源,使整个打击行动重点突出、有的放矢。

加强宣传,提高影响。该局采取在办税服务大厅设立宣传窗口、在繁华路段散发宣传单、利用新闻媒体对各类偷逃税典型案件进行曝光等方式,把打击犯罪和政策宣传紧密结合起来,有效地提高了消费者索要发票意识和监督举报的积极性。

加强协作,形成合力。该局加强与国税、财政、公安等部门之间的协作,重拳出击,保持对打击发票违法犯罪行为的高压态势,力争做到发现一起,处理一起,结案一起。

建行信阳分行向玉树提供急需金融服务

本报讯(周德志)自青海省玉树县发生7.1级地震后,建行信阳分行党委高度重视,心系灾区,召开紧急会议,研究部署为灾区提供急需金融服务。

一是“免”字当头,开通抗震救灾“绿色通道”,该行在抗震救灾期间,对于公司客户、个人客户汇款往中国红十字会、中华慈善总会及青海灾区红十字会、慈善总会等慈善机构的抗震救灾捐款、或汇往当地慈善机构、媒体组织的抗震救灾募捐专用账户的捐款,个人客户汇往青海等灾区个人账户的救灾款项,汇往青海等灾区有关单位并明确用于抗震救灾工作的其他专用款项等免收业务结算手续费;免收个人汇款手续费,对汇往中国红十

字会、中华慈善总会及灾区红十字会、慈善总会等慈善机构有关的救灾款项,一律免收个人汇款手续费;实行免排队,在各分支行开设抗震救灾捐款、汇款绿色通道,对向灾区捐款、汇款的客户优先办理,免排队。

二是向玉树地震灾区捐款。该行号召全行员工立即行动起来,以各种方式向地震灾区人民奉献爱心。截至目前,该行员工向灾区捐款近5万元。

三是发动青年员工提供志愿服务。该行团委动员全行广大团员青年立即行动起来,开展抗震救灾青年志愿者活动,为抗震救灾提供捐款归集等其他适应抗灾需求的金融服务,尽最大努力帮助灾区共渡难关。

为爱建立一支家庭公共基金

□付红玲生活中,有些家庭经常会因为经济原因产生分歧,产生矛盾的夫妻可能不知道,钱财并不是最根本的原因,根源在于对夫妻双方的理财习惯和理念的不同。

家里的钱到底谁来管?在我国流行两种家庭模式:一种是大家戏称的“妻管严”,丈夫把自己的工资全部如数上缴给妻子,妻子全权打理家中各项开支,并给丈夫一部分“零花钱”。因为很多妻子觉得只有从经济上控制了丈夫,才能获得更多的安全感。与“妻管严”相对的就是最常见的丈夫掌握家庭经济大权,这与中国传统的“大男人”主义息息相关。

不论是哪一种家庭经济模式,只有适合自己的才是最好的。最关键的一点是夫妻双方对这种模式的认同和接受。如果认为应该“男人赚钱女人花”的女人遇上了认为夫妻应该AA制共同承担家庭支出的男人,或者是想独揽经济大权的女人碰上了大男子主义的男子,那么家里的矛盾就会不断。

其实,所有问题都需要夫妻双方坦诚沟通。如果能够及早地进行关于金钱的对话,也许就能避免很多夫妻矛盾,共同营造幸福的婚姻生活了。在经济问题上,专家建议夫妻建立一支家庭公共基金,用于家庭的日常开销支出。可以按照夫妻双方的收入或者家庭消费情况,每月双方都汇入这个公共基金一定数额的款项。这样夫妻双方都有自己的经济空间,又能保证家庭的和谐生活。



中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家

付红玲:13937606229 李剑:13700765216

建行理财工作室特约

国寿康众团体终身重大疾病保险

投保时,被保险人(不含附带被保险人)人数应不少于5人,且应符合保险监管机构的有关规定。

保险期间 本合同的保险期间为终身,自本合同生效之日起至本合同期满日24时止。

交费方式 保险交付方式分为一次交清和分期交付两种。分期交付方式为年交和月交,交费期间为三年、五年、十年、十五年四种。

保险责任 在本合同保险期间内,本公司承担以下保险责任:

1. 重大疾病保险金
1. 被保险人于本合同生效(或最后复效)之日起180日内(含180日),初次发生并经专科医生明确诊断患本合同所指的重大疾病(无论一种或多种),本公司按该被保险人的所交保险费(不计利息)给付重大疾病保险金,本合同对该被保险人的保险责任终止。
2. 身故保险金
1. 被保险人于本合同生效(或最后复效)之日起180日后,初次发生并经专科医生明确诊断患本合同所指的重大疾病(无论一种或多种),本公司按本合同约定的该被保险人的保险金额给付身故保险金,本合同对该被保险人的保险责任终止。

 **中国人寿 CHINA LIFE**
相和多年·值得托付
95519
www.chinalife.com.cn

财经短波

漯河国税局加大治安防范力度

本报讯 今年,漯河国税局不断加大治安防范力度,在组织实施安全隐患排查工作的基础上,针对家属院管理等薄弱环节进行了重点治理。该局一是聘请了专业人员担任安保工作,实行全天候门卫管理制度。二是将相邻的家属院纳入统一管理,加大管理力度。三是加装路灯、电子监控等设备设施,提高技防水平,为干部群众营造了安全舒适的工作和生活环境。

(池丽 许剑飞)

平桥国税局掀起税收宣传热潮

本报讯 在全国第19个税收宣传月活动期间,平桥国税局通过悬挂宣传横幅、摆放宣传版面、在汽车展销会现场设立税收咨询台、利用出租车LED电子显示屏开展为期一周的税收宣传活动等形式,不断扩大宣传阵地。期间,共发放宣传资料500多份,接受咨询20余人次。

(张更生 王小瑞)

固始县国税局税收宣传形式多样

本报讯 今年的税收宣传月,固始县国税局结合实际,精心组织,力求做到有声势、有特色、有创新。一是在县电视台开辟专栏,宣传国税知识,讲解办税流程等;二是利用固始县门户网站开通“税官说法”栏目,定期更新最新政策法规、优惠政策等;三是结合“廉政教育月”开展专题教育;四是利用商业中心的电子屏幕进行税收公益广告宣传;五是围绕纳税人权利义务、普通发票换版等内容开展集中宣传;六是和县移动公司合作,发送税收宣传短信。

(王晓航 江谦)

商城县国税局获“政风行风评议先进单位”称号

本报讯 在刚刚结束的商城县政风行风评议工作总结大会上,商城县国税局作为政风行风评议单位,在推进政风行风建设中,工作不松劲、标准不降低、力度不减弱、措施不走样,工作成效显著,被商城县委、县政府授予“政风行风评议先进单位”称号,该局办税服务厅被评为“全县机关作风先进室”。

(梅森)

淮滨县国税局开展送税法、送电影下乡活动

本报讯 为了进一步扩大税收宣传面,强化税收宣传效果,日前,淮滨县国税局组织人员深入马集镇开展送税法、送电影下乡税法宣传活动。这种群众喜闻乐见的宣传形式,丰富了群众的文化生活,增强了群众对税法的了解,受到了纳税人的普遍欢迎。

(吴东)

潢川县国税局多措并举唱响税宣主题歌

本报讯 在全国第19个税收宣传月活动中,潢川县国税局多措并举开展税法宣传。该局一是开展“春风国税万家行”活动,积极为纳税人“送政策、送服务、送信息、送建议”;二是与地税部门联合,统一开展税法咨询日;三是举办“企业所得税培训辅导班”;四是举行“文明服务五项纪律承诺”签字仪式;五是通过县电视台积极宣传普通发票换版等相关税法知识。

(陈宇春 唐薇)

上天梯国税局抓廉政教育做到五“不放松”

本报讯 近年来,上天梯国税局把抓廉政教育作为税收工作的重中之重,做到五“不放松”。一是逢会必讲“不放松”,二是逢下企业必讲“不放松”,三是廉政约谈“不放松”,四是专题教育“不放松”,五是基地教育“不放松”。通过一系列措施,促使税务人员严格要求自己,筑牢反腐防线。

(王军)

光山县国税局举行“文明服务五项纪律承诺活动”签名仪式

本报讯 近日,光山县国税局举行“文明服务五项纪律承诺活动”签名仪式,该局副局长张林参与并监督签名活动,纳税服务科、税政科、政策法规科等科室15人在“文明服务五项纪律承诺活动”板上签名。该局文明服务五项纪律的主要内容为:一是不在办税场所与纳税人发生争吵;二是不使用不文明语言;三是不刁难纳税人、不推诿扯皮;四是不无故超期、超时办理涉税事项;五是不在上班时间做与工作无关的事情。

(董本友)

明港工商分局开展调味品市场专项检查

本报讯 今年以来,市工商局明港分局加大市场监管力度,联合企业开展打假专项行动。近日,该局与河南省南街村(集团)有限公司联合开展“打假冒、保名牌”净化调味品市场专项行动,查获假冒中国驰名商标“南街村”牌调味品90件,价值15000余元,受到了企业的赞誉。

(刘平)

河南嘉信投资担保有限公司信阳分公司(理财简介)

理财收益高、灵活、安全
一、收益高:年收益在13%以上。
二、灵活:(一)理财资金多少不受限制;(二)理财时间长短不受限制;(三)本金没有动,提前预约可以置换出来做其他。
三、理财安全:(一)通过到房产局等政府部门办理它项权证,将有合法有效和实实在在的在二倍以上价值的还款抵押物掌握在出款人手里;(二)在出现借款方不能偿还

本息时担保公司代为偿还。(三)整个操作过程合法合规。(四)河南嘉信投资担保有限公司是一个实力强、管理规范 and 信譽好的担保公司。(五)担保公司代理民间借贷理财,在河南省已经有九年的历史,是一个非常成熟和稳健的行业。(六)河南嘉信投资担保有限公司运行三年来为理财户成功理财近7亿元,实现了零风险,零逾期。
公司地址:信阳市贸易广场西对面
电话:0376-6689611 6689622



在全国第19个税收宣传月活动期间,市地税局组队参加了由中国自行车运动协会、河南省体育局、信阳市人民政府主办的第二届全国自行车环湖河大赛。看,他们身着整齐的税服,展示出良好的竞技水平和精神状态,成为比赛现场一道亮丽的风景线。 蔡斌摄



被省政府授予“青年文明号”的浉河区地税局办税服务厅,把“依法办税、求真务实,微笑服务、热情待人”的服务理念体现在实际工作中。图为办税服务厅的工作人员认真工作时的场景。 朱莉摄

亚兴电器连锁“五一”超级盛宴提前启动

本报讯(章君)亚兴电器连锁经过内部装修调整后重新亮相,全新的家电消费模式、人性化的理念、前沿的厨卫文化,使亚兴电器扩大了连锁规模,更加巩固了它在信阳电器圈的核心地位。近日,亚兴电器连锁“五一”超级盛宴提前启动。

强大的优势,采购了大量的名牌产品,强制拉下了市场价位,尤其是让消费者却步的液晶电视、空调柜机、三开门冰箱等,在“五一”期间突破价格的限制,最高降幅达30%。同时,彩电、空调、冰箱、手机、厨卫、家具全线让利;“家电下乡”产品在产品档次、价位选择上都扩大了规模。

“五一”期间,亚兴电器连锁携手众多国内外知名厂家,利用“五一”期间,亚兴电器连锁的

促销活动包括返券、赠礼、抽奖、预存订金翻翻翻、限时抢购、循环抽奖等,50台滚筒洗衣机、100台冰柜、200辆折叠自行车参加抽奖。

回馈消费者,亚兴电器连锁4月25日开始释放“五一”让利资源,消费者可提前抢购50元专享券,预存订金99元可抵500元用,让消费者提前动手,优惠提前得到。同时,“五一”期间消费者可享受厂家对亚兴电器的资源倾斜,格力空调携手亚兴电器开展“五一”大型团购活动,价格超常优惠。消费者不仅在购物时获得厂家和亚兴电器双重大礼,还可免费订阅全年的《新周报》、《大河报》。

奥巴马买彩票——每个人都是公益的主角

竞猜型彩票的魅力有多大?看看美国“疯狂三月”彩票的投注场面就知道了,这项由NCAA(美国大学篮球联赛)衍生出来的彩票投注向来是全民彩市的宠儿,连家庭主妇都会从网上下载对阵图,然后填上自己的竞猜。让三月更加疯狂的原因还有美国总统奥巴马的加入。有调查显示,去年约有一半的美国人投注了“疯狂三月”彩票,而开赛第一周的销售额曾一度高达30亿元。如此高的销量除了体育竞猜玩法自身的优势以外,大批有影响力的人物加入同样是市场的催化剂。据了解,奥巴马去年也参与了“疯狂三月”彩票的竞

猜,而且成功预测了总冠军归属。今年“疯狂三月”彩票的粉丝还有NBA球员,他们也会对比赛结果做出预测,这是美国的传统,也是火箭馆的传统,大家会把填好的表格交到组织者巴蒂尔手里同时掏出100美元,据说连不关心美国大学篮球的姚明去年也填了一份。其实他们

谁也不会在意究竟能获得多大的奖金,在他们看来这是一种最有趣的参与慈善的方式。

2008年的“中国慈善特别大奖”授予了中国彩民,以表彰这一群体通过购买彩票为社会公益事业发展做出的巨大贡献。而对于屡屡缺席慈善榜的名人们来说,通过购买彩票奉献爱心、支持公益从来都不应该是一件丢人的事情,而在这些人的影响下,人们对于社会公益事业才有更加深刻的认识。慈善不分贫富,每个人都可以是公益的主角,就像姚明在投注“疯狂三月”彩票后说过,“我从没想到会赢,我只是换一种方式作慈善罢了。”(马敏)

河南嘉信投资担保有限公司信阳分公司(理财简介)

一、收益高:年收益在13%以上。
二、灵活:(一)理财资金多少不受限制;(二)理财时间长短不受限制;(三)本金没有动,提前预约可以置换出来做其他。
三、理财安全:(一)通过到房产局等政府部门办理它项权证,将有合法有效和实实在在的在二倍以上价值的还款抵押物掌握在出款人手里;(二)在出现借款方不能偿还